2023年12月5日 星期二 责编:王妙妙 卢华君 美编:许明 照排:余佳维 审读:邱立波



母爱就像涓涓细流一样源源不断,体现在每一件细微的小事中;同学的友爱就像太阳一样炙热,无时无刻不出现在我们身边;老师的爱像冰糖葫芦,有点酸,但更多的是甜……在我们身边,有许许多多可爱的人,在日常相处中给我们温暖,在细微处给予爱!

无私的母爱

宁波东海实验学校606班 祝若雯(证号2310589) 指导老师 郑巧

母爱像水一样温柔、绵延,饱含深情。我一出生,母亲就将这无私而深沉的爱注入我体内,让我心中总涌起阵阵暖流。

四年级时,我发高烧迟迟不退,母亲就像热锅上的蚂蚁一样焦急又担忧。她为我贴上退热贴,用湿毛巾为我擦拭退热。我昏昏沉沉地睡着又醒来,看见母亲一直坐在我的床边。第二天,我的烧终于退了,却瞥见母亲瘦瘦的脸上似乎又因操劳而爬上了几条皱纹,眼睛下方也多了黑眼圈。看着憔悴的母亲,我的心中满是感动。

母亲在我生病时,对我无微不至地照顾。自己生病时,却总是强忍着。一天放学,我一到家就看见母亲躺在床上,原来是她的胃病又犯了。我说晚饭吃外卖吧,母亲却摇摇头,说:"外卖不干净,而且吃饭太晚对胃不好。"说着就艰难地起床,忍着不适,起锅烧油,炒了一碗肉酱吃。做完饭,母亲用袖口擦了擦头上的汗,又捋了捋凌乱的头发,重新躺在了床上。我的眼睛顿时湿润了,肉酱面虽然简单,但其中饱含着母亲对我浓浓的爱。

母亲对我的爱就像涓涓细流一样源源不断,她为我做的每一件细微的小事中都洋溢着无私的爱。

爱管"闲"事的

汗老师

宁海县银河小学501班 金明媛(证号2314608) 指导老师 汪丽

小学五年时光里我遇到了许多老师,但让我印象最深刻的是那位爱管"闲"事的汪老师。

汪老师是我们的语文老师,但如果你数学题不会,她也能给你说个一二三;要是体育老师外出,她还能带我们去操场上个"体育课",玩真人贪吃蛇、真人CS,这可比跑步有趣多了;英语老师培训去了,汪老师竟然帮忙监考英语测试。汪老师这"闲"事管得真宽!

汪老师不但管校内"闲"事,也管校外的"闲"事。有一段时间,我们班有好多人都在家里玩游戏。汪老师听说后,就说:"如果你们再玩游戏,我就来你们家收手机、平板。"我心里一惊,家里你也管!果不其然,当我走进家门,妈妈早已把我的平板给拿走了!一定是多管"闲"事的汪老师在班级群里发通知了!

汪老师管的"闲"事可不只这些!吃饭她管,穿衣她管,减肥长高她管,就连同学周末干啥,她也管,你说她是不是"管家婆"呢?

"热心肠"老唐

北仑区岷山学校611班 支昕瑜(证号2310394)

匀称的身材,刺猬头,大浓眉,一双笑起来就变成弯月的眯眯眼和一张大嘴巴,这就是我的好朋友——老唐,同学们眼中的"热心肠"。

那次体育课,老师一宣布自由 活动,我们就飞奔到操场上踢球。我 是前锋,队友一脚飞传,我没接住, 球飞一般地冲向边界。我赶紧追上 去拦截,可守门员小曹也冲了过去。 他好似一头巨牛,把我顶飞了。我在 地上滚了好几圈才停下,刚想起身, 腿上传来一阵剧痛。我低头一看,膝 上血肉模糊。大家都跑了过来,一看 我的伤势都惊呆了。这时,老唐拨开 人群,蹲下来,拍了拍我的肩:"支昕 瑜,还好吗?我扶你去医务室吧。"我 吃力地坐了起来:"不用了吧,放学 回家处理一下就行。""怎么可以,伤 口这么厉害,必须去医务室处理伤 口,不然要感染的。"最终在大伙的 劝说下,老唐扶着我去了医务室。

-路上,老唐小心翼翼地扶着 我,又看了看我的伤口说:"踢球难 免会受点伤,上次我踢空了,直接摔 地上,那时屁股可痛了,好像碎了一 样。"我笑了笑,知道他是为了逗我 笑才故意这么说的。我们边说边笑 地走到了楼梯前,我不禁皱起了眉 头。他仿佛看出了我的犹豫,说: "来,我背你上去吧。""你开什么玩 笑,你背得动我?"他点了点头:"当 然,我每天不是白锻炼的。"我只好 趴在他背上,他明显地往下一沉,但 双手还是紧紧托住我的腿,咬着牙, 一步一步背我上去。走到中间平台 时,他慢慢地把我放下,双手撑住膝 盖,弯着腰,气喘吁吁。我见他这么 累,愧疚地说:"老唐,我自己走上去 吧,你不用背了。"而他摇了摇头: "你伤得这么重,爬楼梯会更疼的。" 我拗不过他,只能又趴在他的背上。 好不容易上了二楼,老唐顾不得擦 汗,扶着我来到了医务室。校医给我 消了毒,简单包扎了一下说:"近期 不能碰水,膝盖也少弯曲。"

老唐把我送回了教室,说:"你好好休息吧,有什么需要帮忙的,你尽管说。"我感激地说:"谢谢你,老唐,我没事了,你赶紧去上体育课吧。""也快下课了,我不去上了,你喝点水吧。"说着,他拿着我的水杯跑去灌水。

望着他忙碌的背影,我的心中不禁涌起了一股暖流。他真是我们班名副其实的热心肠啊。

隔壁的小孩

海曙区横街镇中心小学603班 郑丹懿(证号2302463) 指导老师 方彬彬

我家隔壁有一位翻脸比翻书快的小孩子,他的小名叫黑皮,因为他的皮肤特别黑,所以得了这个绰号。

记得有一次,黑皮来我们家玩, 他脸上的笑容如同一朵绽放的花儿,嘴里一个劲儿地叫:"姐姐!姐 姐!"简直把我和姐姐心都融化了。 黑皮拿着一个玩具车与我们玩耍, 不一会儿,他笑得眼睛眯成了一条 缝儿。

突然,他被绊了一脚,笑容一下子消失得无影无踪,哇哇大哭起来。我们七手八脚地哄他,可他的泪像流水一样止都止不住。无奈之下,姐姐用她的手机给黑皮看动画片,黑皮的哭声戛然而止,不一会儿,又呵呵呵地开始笑了。我和姐姐都松了一口气。

虽然黑皮翻脸比翻书还快,但他很可爱,很纯真。



指导老师 陈静慈溪市第三实验小学教育集团201班

奇加的"动物园"

宁海县银河小学401班 张予晨(证号2314527) 指导老师 袁婷婷

"吱!吱!"是谁在叫呢?原来是我的"老鼠"爸爸。为什么叫他老鼠爸爸呢?我们接着往下看。

到了夜晚,我们都进入梦乡了,而爸爸静悄悄地从床上下来,踮着脚走到了餐桌旁。他在餐桌上扫视了一遍,目光落到了红烧肉上。他小心翼翼地揭开保鲜膜,抓起一块又大又肥的红烧肉,张大嘴巴往里塞……第二天因为没有封紧的保鲜膜,他被妈妈捉拿归案。

妈妈是一只"老母鸡"。当我还在呼呼大睡的时候,妈妈的"鸡鸣"声就打破了我的美梦。早上到学校门口刚下车,妈妈就大声喊:"快一点,上学迟到了!"晚上一回到家,妈妈就说:"快点把作业写完。"

而我是一只贪吃的小老虎。当我正在书房写作业的时候,突然闻到一股香味,我以50米冲刺的速度跑到了厨房,看到了我最爱吃的红烧肉。那红烧肉香气扑鼻,一口下去不油不腻。等爸爸赶来,说:"奇怪,那块最大的红烧肉去哪呢?"我说:"在我的肚子里呢!"爸爸生气地皱着眉头,而我却在一旁幸灾乐祸。

虽然"动物园"里的"动物们"有一点小摩擦,但是我还是喜欢这美好的"动物园"。

我的"万能"妈妈

北仑区小港中心学校502班叶灏轩(证号2310693) 指导老师 王一味

我的妈妈是一个"万能"的妈妈,她做任何事情,不仅效率高,而 目还完美。

有一次,她去订购全班同学的运动会服装,要在一个晚上把服装尺寸都统计好。我真的替她感到担心。然而,当我洗完澡、换完衣服出来,她突然说:"尺码终于都报全了,可累死我了!"我大吃一惊,连忙跑去问:"妈妈,你确定都报了吗?"妈妈说:"嗯,都好了。"我不禁对她的办事效率感到佩服。

还有一次,我和妈妈一起剪纸玩。我花了好长时间才剪出了一个窗花,但是周边比较毛糙,细节处理得也不够干净。我又去看了妈妈的,她剪的窗花很完整,而且轮廓、结构、边角等方面都处理得很好。顿时,我觉得我剪的窗花很难人眼。

我的妈妈知道很多事情,不管 是生活上的还是学习上的,只要我 问她,她都能回答上来。

这就是我又敬又爱的"万能"妈妈,我非常非常地爱她!

闲不下来的外婆

北仑区岷山学校611班 钱瑾漪(证号2310400)

我有个闲不下来的外婆,她从早忙到晚。

一日之计在于晨,外婆一大早就忙活起来了:洗衣服、擦玻璃、扫地、拖地……等我一觉起来,她已经干了不知多少件事了。"囡囡,快,刷牙洗脸,吃早饭去!"她火速冲进房间,顺带帮我叠好了被子。就在我刷牙洗脸时,她又擦完了所有摆件上的灰尘,晾好了衣服。

等所有家务活都干完了,外婆又会给自己找事做。"哦,衣服又给搞乱了,再整一遍。"外婆又在整理她那个占地只有两三平方米的小衣帽间了!一小时后,我跑进房间看看外婆忙得怎么样了。"啊!"我刚进房间,映入眼帘的是一派"壮观"的景象:床上、地上、柜子上……所有能放东西的地方都放满了衣服,它们都被严格地分了类,同个颜色一沓,同个种类一沓,每一件衣服都叠得像个豆腐块儿。外婆呢?她正在衣服堆里跳来跳去,乐此不疲。

每逢过节,外婆更是忙得不可 开交。还记得大舅公七十大寿那天, 外婆4点多就叫醒外公到楼下院子 里"叮铃哐啷"地搬桌子了。我也被 叫起来帮忙。拜托,宴席12点才举 行啊!摆好桌子,外公去买菜,外婆 边统计人数,边让我写名牌。时针走 向了11,我终于可以休息会儿啦!谁 知,"囡囡,快去摆碗筷!"唉,我也被 外婆拖下了水。

这就是我那闲不下来的外婆, 你们家是否有同款呢?

| 那―――|| 我感动了

海曙区洞桥镇中心小学404班 朱景昊(证号2301052) 指导老师 张亚金

那是一个冬天的夜晚,电话铃声响起,那头传来爷爷的声音:"孙子,爷爷今天给你买了鸡蛋,你明天早上可以做鸡蛋饼吃,要不你骑自行车过来拿?""那么远,我不去。"说完我就挂断了电话。

不一会儿,爸爸也接到了爷爷的电话。爷爷说:"我今天买了一袋鸡蛋,你到我这儿拿一下。""我现在很累。"爸爸说完,就叫妈妈去拿,妈妈说第二天中午去。

晚上正当我要睡着的时候,传来了一阵敲门声。我和爸爸妈妈一起开门,竟然是爷爷。我们仨都觉得不可思议。爷爷说:"你们都这么忙,我反正也没事,就给你们送过来了。"说完,爷爷把鸡蛋放到桌子上就走了。

四十分钟前还在给我打电话的 爷爷,现在却出现在了我家,那一 刻,我感动了!